



**В Черекском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в применении насилия в отношении представителя власти и управлении транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, лицом имеющим судимость за совершение аналогичного преступления**



Следственным отделом по Черекскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) и ч.2 ст.264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения и имеющим судимость за



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кабардино-Балкарской Республике

---

совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ).

По версии следствия, 4 марта 2022 примерно в 23 часа, будучи в состоянии опьянения, обвиняемый, осознавая, что старший инспектор ДПС группы ДПС ГИБДД ОМВД России по Черекскому району КБР является представителем власти и находится при исполнении должностных обязанностей, на почве неприязненных отношений, возникших к последнему в связи с требованиями проследовать в административное здание ОМВД России по Черекскому району для установления личности и прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, схватил полицейского за форменную куртку, после чего нанес удар в область лица. Противоправные действия обвиняемого были пресечены, он был задержан. Ранее обвиняемый постановлением Черекского районного суда КБР от 10 февраля 2021 года мужчина был признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ, после чего, 4 марта 2022 года, снова управлял транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1667530>